

无证医生,住宅楼里开针灸馆

黄浦区卫生监督所上门执法按规定予以取缔

么多陌生患者进出大楼,连楼道卫生也得不到保障。根据居民投诉,物业曾多次上门向这家针灸馆发出警告,希望他们早日搬出大楼,可对方置若罔闻。物业苦于没有执法权,无法采取强制措施。

针灸馆已被取缔

记者将这家针灸馆的情况反馈给黄浦区卫生监督所。经查,这家针灸馆未经卫生局批准,属于非法行医。8月5日,上海市卫生监督所、黄浦区卫生监督所会同公安部门前往那家非法针灸馆联合执法,在现场查封了近20袋中草药。

黄浦区卫生监督所综合执法四科科长刘先生告诉记者,卫生局批准的私人诊所,按照规定必须把医疗机构颁发的许可证以及诊疗价格表张贴在显眼位置,让患者可以一目了然。最近两年,区卫生监督所根据市民举报,已经取缔了近50个非法诊所与行医点。他表示,市民如果发现无证行医,可直接向当地卫生监督部门举报。

实习生 林茜
本报记者 钱绿明
特约通讯员 王爱东



插图 孙绍波

编辑同志:

我们是黄浦区福海公寓居民。7个月前,大楼16楼A座开出一家“元寸灸”针灸馆,并在周围张贴广告宣传“独门绝技”,称能治疗前列腺、颈椎、腰椎等疾病。由于进出大楼就诊的病人混杂,给居民的安全与健康带来隐患。我们多次向物业部门投诉,但一直没有解决。

部分居民

这套150多平方米的公寓内,总共有8张小床和3张躺椅。

王医生无证上岗

记者环顾四周墙壁,没发现任何许可证,便问她是否有行医资质。

她没有正面回答,只是说做针灸已有20年的资历,以前在大医院干过,退休后开了这家针灸馆。过了一会,又有病人上门,记者便离开了针灸馆。

随后,记者与管理福海公寓的科拉胜物业公司取得联系。负责人王小姐说,大楼内开设针灸馆,不但带来安全隐患,还影响居民生活。那

“娄阿鼠”作怪 路灯成“瞎子”

延中绿地里摸黑散步不安全

编辑同志:

大沽路、成都北路处的延中绿地,已成为附近居民纳凉、散步、休闲、锻炼的好去处。但一年多来,绿地里的许多路灯都成了“瞎子”。一到晚上,绿地里漆黑一片,很不安全。希望主管部门

尽快修复。 读者 王洪喜

【调查附记】

接到读者反映,记者前往实地考察。沿着绿地小路兜了一圈,发现只有几盏路灯放光。在没有灯光的道路,人们只能凭借微弱的月光行

走。记者问了几位正在散步的居民,他们说,延中绿地路灯不亮,有点煞风景。

记者找到延中绿地主管单位——静安绿化管理局,一位姓周的工作人员无奈地说:路灯失明都是“娄阿鼠”所为。由于延中绿地是

全天候开放的,所以常有小偷光顾。据介绍,从绿地建成至今,被盗的灯具不计其数。每次修复后没过几天,路灯又被偷走。除了灯泡,埋在地下的电缆也被盗挖,维修基金要向上级部门申请。绿化管理局明年准备重新铺设地下电缆。

确保公共设施的完好,除了公安部门严厉打击“娄阿鼠”外,主管部门也应加强管理,增加夜间巡逻,采取防盗措施。

实习生 贺晨 记者 顾鹏程

编辑同志:

每天清晨,在上南七村小区旁有个小贩设摊,贩卖青蛙和水蛇,不仅破坏生态平衡,还影响小区环境。希望有关部门及时取缔贩卖野生动物的摊点。读者 尹育克

【调查附记】

接到投诉,记者与浦东新区城市管理综合执法办公室取得联系。三林功能区域城管大队周家渡分队工作人员作了调查。原来,摆摊贩卖青蛙水蛇的是上南七村一个居民。为此,城管工作人员与上南七村居委会对这户居民作了宣传教育,希望他停止贩卖青蛙与水蛇。经过教育,这个居民终于停止设摊。同时,城管工作人员加强了对该路段的巡查,以维护小区环境。实习生 林茜 记者 钱绿明

小区内贩卖青蛙水蛇

周家渡城管分队采取措施解决问题

·建议与呼声·

中途抛锚不告知 轨交乘客心不安

读者徐国伟来信——

轨交1号线近期数次发生“半路抛锚”事故,乘客多有抱怨。7月26日上午9时许,我乘轨交1号线,过了新闻路站,车厢灯光突然暗淡,列车一路走走停停,冷气也逐渐减弱。乘客不知发生什么事,非常焦急。事后了解到是车辆抛锚。遇到类似情况,地铁公司应通过广播,告知乘客,免得大家焦躁不安。

候车长椅无踪影 老年乘客就地坐

读者王之香来电——

开往铁路上海南站的公交144路龙华站,原有两排候车长椅不翼而飞,一些老人累了只能席地而坐,请有关部门尽快补上。

小孩戏水互打闹 强按脑袋进水池

读者彭灿生来信——

日前下午,我途经昌平路西康路口一个景观水池,见四五个小男孩光着上身,在约一米深的水池里打水仗。男孩们互相打闹,按下对方的脑袋让其“吃”水,如此嬉闹,隐患多多。

铁路道口路面窄 人车碰撞事故多

读者黄庆鸿来信——

宝山区殷高路处有个铁路道口,路面只有6米宽。这里地处交通要道,每天人车往十分拥挤。只要两辆车并行经过,非机动车与行人就非常难行。曾多次发生人车碰撞事故。希望管理部门拓宽路面。

中国新闻名专栏 岂有此理 竟有此事



禁区内钓鱼

星期天傍晚,我去彭浦公园散步。走到池塘边,我看见一名中年男子正巧钓出一条手掌大的鱼,他得意地说:“今天运气不错,钓了好几条。”我指着树荫下一块大木牌说:“你没看见这块牌上写着‘请遵守园规,不要钓鱼’?”男子看了我一眼,嬉笑着说:“没关系的,这园规是吓唬过路客的,我是这里的常客,每次来都能钓到一两斤鱼哩!”看他如此得意,估计园规真是摆样子的。 徐福森



竹林里吸烟

周日,和友人去南翔古猗园游玩。进入“竹文化展”园区,见两个男青年坐在长椅上“吞云吐雾”,友人上前说:“小伙子,你们身后就是竹林,吸烟太危险了!万一着火不得了。”一男青年扫了我们一眼,满不在乎地说:“怕点啥?竹林不会着火的,真是大惊小怪;万一着火了,你们救火就是了,还能当救火英雄哩!哈哈……”不听劝告,还要嘲讽别人,这种人实在没教养。 张日耀 文 田红 图

嘉定菊园新区文化中心为居民搭舞台

“百道奥运美食拼盘”迎四方宾客

编辑同志:

嘉定的白蒜、葡萄、蜜梨等土特产享有盛名。在奥运会召开前,嘉定菊园新区文化中心组织了一次“百道奥运美食拼盘创意赛”。这项活动激发起居民的奥运热情,也为来沪的外国朋友准备了佳肴。

读者 金勤

【调查附记】

7月29日上午,记者赶到“百道奥运美食拼盘创意赛”现场,300多平方米的大厅里挤满了500多位前来参赛的居民。菊园文化中心主任马慧怡兴奋地告诉记者:“没想到会有这么多居民来参加比赛。”参赛的人群中,有的是一家老少,有的是朋友、同事,还有外来务工人员。为此,“组委会”将比赛分

成朋友组、子孙组、亲子组、邻里组和异乡组。

祖孙激情造“帆船”

记者在比赛现场采访了祖孙组的吴静芳与杨紫烟。家住嘉枫社区60岁的吴静芳和在菊园幼儿园读大班的外孙女杨紫烟是第一对报名的参赛者。为了制作出具有新意的拼盘,祖孙俩商量好几次。比赛前一天晚上,小紫烟兴奋得睡不着,几次起床检查放在保鲜袋中的制作材料。清晨5时,小紫烟急匆匆起床,嚷着要外婆快做准备。在比赛现场,祖孙俩用半斤多红彤彤的番茄制作了一艘帆船,用切成薄片的茭白片作帆,黄瓜、樱桃代表浪花。祖孙俩异口同声地说:“这是祝中国参赛运动员一帆风顺,取得好成绩。”

好成绩。”

邻里携手铸“地球”

39岁的陆雅萍和嘉定进修学院的老师许芳几年前是邻居,如今她俩依然像亲姐妹一样常来常往。为参加这次比赛,她俩从农田里精心挑选了两只新鲜的西瓜。一只制作“地球”,另一只用果皮制作伸展的双手。再用香蕉、黑布林等水果精雕细刻成五个活泼可爱的福娃,一只挺直的红色胡萝卜作为“火炬”,上面用红辣椒代表熊熊的火焰。她俩说:“世界各国朋友,就像亲密的邻居,我们要用美味佳肴款待他们。”

“奥运圣火”永不熄

姚华、曹慧是一对年轻夫妻,

都当上了小老板。为了参赛,他俩放弃生意,兴致勃勃地捧来一大堆水果,不到十分钟就制作成一个“奥运圣火”的拼盘,哈密瓜果皮制成绵延的长城,上面雕刻出腾空跃起的巨龙,苹果雕刻成一个火凤凰,黄瓜上面燃起红蜡烛……“燃起的永不熄灭的奥运圣火,代表我们迎接奥运的激情。”

嘉定消防中队的排长马益和他的搭档郁琼从参赛报名那天起就动足了脑筋,制作了许多版本。这次创作的“缤纷奥运”赢得了评委的称赞。用水果雕刻的“中国印”、“中国门”和刻成“2008和军民一家亲”的醒目大字,10多种水果切成各种形状的果片,铺成一条条金光大道,从各个方向一起通往北京。

参赛的居民们说,菊园新区文化中心为他们提供了良好的舞台,使他们能够为迎接奥运而大显身手。

本报记者 顾鹏程
通讯员 钱焕杰